

Odpowiedzi na zapytania do oferty ZAP-6-2020 o nr 1238479 z dnia 25.06.2020

Projekt POIR.01.01.01-00-0880/18-00

ZAPYTANIA OD FERENTÓW:

Zadanie A: Termoblok

Zapytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga dołączenia do dostawy wkładów na wszystkie rodzaje probówek czy jedynie możliwości zastosowania termobloku do wymienionych wkładów na probówki o pojemności 0,2 ml; 0,5 ml; 1,5 ml; 2,0 ml ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga dołączenia do dostawy wkładów na wszystkie rodzaje probówek.

Zadanie B: Homogenizator ręczny mechaniczny

Zapytanie 1:

1. Czy zamawiający dopuści homogenizator o minimalnej porcji próbki homogenizacji wynoszącej 2 ml?
2. Czy zamawiający dopuści homogenizator o mocy 1050 W?
3. Czy zamawiający dopuści homogenizator o maksymalnym poziomie hałasu 78 dB?
4. Czy zamawiający dopuści homogenizator o zakresie prędkości 10000-33000 obr./min?
5. Czy zamawiający dopuści homogenizator o mocy 140 W?
6. Czy zamawiający dopuści homogenizator o maksymalnym poziomie hałasu 86 dB?
7. Czy zamawiający dopuści homogenizator o maksymalnej prędkości 30000 obr./min?
8. Czy zamawiający dopuści homogenizator o mocy 500 W?

ODPOWIEDŹ:

- 1.Nie
- 2.Nie
- 3.Nie
- 4.Tak
- 5.Tak
- 6.Nie
- 7.Tak
- 8.Tak